

Terms of Use

The following Terms of Use govern and apply to your use of this website maintained by Onco Biopharm.

Access and/or use of this Onco Biopharm website are subject to the terms and conditions set forth herein and all applicable laws, statutes, and/or regulations. Your access or use of this Onco Biopharm website indicates your acceptance of these terms, and your representation that you are at least eighteen (18) years of age or older.

All content on this Internet site is owned or controlled by Onco Biopharm and is protected by worldwide copyright laws. You may download content only for your personal use for noncommercial purposes, but no modification or further reproduction of the content is permitted. The content may otherwise not be copied or used in any way.

Please read these Terms and Conditions carefully as they affect your rights and liabilities under the law. By using our Site you indicate that you accept these terms of use and that you agree to abide by them. If you do not agree with these Terms and Conditions, you do not have permission to access the contents of the Site and you should cease using the Site immediately.

Disclaimer of Warranties and Limitation of Liability

Onco Biopharm maintains this Onco Biopharm website as a service to the internet community. This Onco Biopharm website is designed to provide general information about the subject matter presented

Onco Biopharm will use reasonable efforts to include accurate and up-to-date information on this Onco Biopharm website, but all information is provided "AS IS." Onco Biopharm makes no warranties or representations as to the accuracy of information presented on this Onco Biopharm website and disclaims all warranties, express or implied, including any warranties of merchantability, fitness for a particular purpose, and non-infringement to the full extent permitted by applicable law.

In addition, any information presented on this Onco Biopharm website as of a particular date may only be accurate as of such date and Onco Biopharm disclaims any responsibility to update such information. Onco Biopharm shall not be held responsible for any action taken that is based on the information presented on this Onco Biopharm website, and all users of this Onco Biopharm website agree that all access and use of this Onco Biopharm website, and any and all content presented on this Onco Biopharm website, is at the user's own risk.

Neither Onco Biopharm nor any of its agents or affiliates shall be liable for any direct, incidental, consequential, indirect, or punitive damages arising out of user's access, use, or inability to use this Onco Biopharm website, or any errors or omissions in the content of this Onco Biopharm website.

This Internet site may include statements concerning our operations, prospects, strategies, financial condition, economic performance and demand for our products or services, as well This Internet site may include statements concerning our operations, prospects, strategies, financial condition, economic performance and demand for our products or services, as w as our internitions and plans for the future, that are forward-looking statements. These statements are based upon a number of assumptions and estimates which are subject to significant uncertainties, many of which are beyond our control. When used on this Internet site, words like "anticipates," "expects," "believes," "estimates," "seeks," "plans," "intends" and similar expressions are intended to identify forward-looking statements designed to fall within securities law safe harbors for forward looking statements. This Internet site and its contents do not constitute an offer or a solicitation of an offer for sale of any securities. None of the content of this Internet site is intended to be, and shall not be deemed to be, incorporated into any of our securities-related filings or documents, except as expressly required by applicable law.

Any communication or material you transmit to Onco Biopharm via this Onco Biopharm website or Internet electronic mail is transmitted by you on a non-confidential basis. Onco Biopharm makes no promise, express or implied, not to use such communication or material for any purpose whatsoever, including reproduction, publication, broadcast and posting and without any compensation to you. Such purposes may include disclosure to third parties and/or developing, manufacturing and/or marketing goods or services.

The sender of any communications to this Internet site or otherwise to us shall be responsible for the content and information therein, including its truthfulness and accuracy.

Intellectual Property: Copyrights & Trademarks

The trademarks, service marks, trade names, trade dress and products in this Internet site are protected by intellectual property. No use of any of these may be made without our prior written authorization, except to identify our products or servic

The Onco Biopharm company name and logo, and all product names, regardless of whether or not they appear in large print or with a trademark symbol, are trademarks of Onco Biopharm, unless otherwise noted. Use, reproduction, copying, or redistribution of these trademarks, without the written permission of Onco Biopharm is prohibited.

The entire content of this Onco Biopharm website, including any images or text, is protected by copyright. In consideration for your agreement to these terms and conditions, Onco Biopharm grants you a personal, non-exclusive, non-transferable license to access and use this Onco Biopharm website. You may download material from this Onco Biopharm website only for personal, non-commercial use, and this Onco Biopharm website may not be copied, distributed, downloaded, modified, reused, reposted, or otherwise exploited except as provided herein without the express written permission of Onco Biopharm. It is the policy of Onco Biopharm to enforce its intellectual property rights to the fullest extent permitted under law. The use or misuse of these trademarks, copyrights, or other materials, except as permitted herein, is expressly prohibited and may be in violation of copyright law, trademark law, communications regulations and statutes, and other laws, statutes, and/or regulations.

Privacy policy

By using the Site, you also agree to our Privacy Statement, accessible from the website. Please read the Privacy Statement carefully as it contains important information on how we use your personal information.

Third Party Websites

This Internet site may include links or references to other sites but we have no responsibility for the content of such other sites and shall not be liable for any damages or injury arising from accessing such sites or relying on that content. Any links to other sites are provided as merely a convenience to the users of this Internet site

Health Information

Users of this Onco Biopharm website should be aware that any product(s) under development described herein have not been found safe or effective by any regulatory agency and are not approved for any use outside of clinical trials. The information presented on this Onco Biopharm website should not be interpreted or construct in any way as replacement or substitution for medical advice provided by your doctor or healthcare provider. It is important that you discuss your treatment options and any questions that you may have with your doctor or healthcare provider.

Contact Information

Questions or comments regarding this Privacy Statement should be submitted to Onco Biopharm as follows: OncoBiopharm Lochrin Square

Fountainbridge Edinburgh 13 90A Telephone: +44 (0) 131 357 4251

or e-mail us at info@atentherapeutics.com

We may at any time modify this acceptable use policy by amending this page. Such modifications shall be effective immediately upon posting. We encourage you to return to this acceptable use policy from time to time to learn of any changes. Your use of this Internet site after changes are posted shall constitute your acceptance of any such modifications.

Last Updated: Aug. 2022